

### 三男子深夜盗割数百米电缆

# 民警“听声辨位”智擒嫌疑人

6月27日凌晨,三男子在孟庄盗割电缆时,被民警当场抓获。民警在现场发现了数百米被盗割的电缆,据初步估算,其涉案价值近万元。目前,三男子已被刑事拘留。

## 六捆电缆遗留在案发现场

“我们的电缆被盗割了,就在你们派出所附近。”联通公司的工作人员在6月27日凌晨1点多向派出所报警。接到报警后,派出所的杨指导员立即带领值班民警赶往案发现场。

据杨指导员介绍,当他们赶到案发现场时,犯罪嫌疑人早已消失在夜色中,现场留有被切割后的电缆线头。

为了调查取证,办案民警拿着手电筒在案发现场仔细搜寻。

在案发现场北200米的地方,民警发现了一辆丢弃的三轮车,电动三轮车周围有六捆被切割下来的电缆,其中三捆已经被抬到车上,其余三捆还没

来得及装车。看到被偷的电缆,办案民警顿时兴奋起来,知道犯罪嫌疑人尚未走远。

民警加快脚步继续搜寻,突然一个身影闪过,民警立即追赶。由于天比较黑,再加上犯罪嫌疑人比较熟悉地形,很快,犯罪嫌疑人就跑出了民警的视野。



犯罪嫌疑人(右二)在指认盗割现场。

## “听声辨位”智擒犯罪嫌疑人

没有抓到犯罪嫌疑人,民警折回原路把犯罪嫌疑人遗弃的电缆移到车上,准备把三轮车骑回派出所,做进一步调查。

一位民警骑着犯罪嫌疑人遗弃的三轮车走在前面,为了安全,警车跟在后面。在红旗岭上坡处,突然传来一声叫喊,叫喊声引起了办案民警的警觉。

民警连忙停下警车,在黑暗中发现一名男子正蹲在马路旁边。

“这么晚了,你蹲在路边干什么?”民警询问蹲在地上的男子。

对方支支吾吾地回答:“我……我在方便呢”。

坐在车上的杨指导员经验丰富,立即对该男子产生了怀疑,他和办案民警立即下车将其控制。

经初步审讯,该男子名叫王雷。为了确认该人是否为犯罪嫌疑人,杨指导员询问了王雷对孟庄及其孟庄旁边的村落的具体

情况。王雷神情慌乱,回答也是吞吞吐吐。这更让民警对王雷产生了怀疑。

审讯中,王雷交待还有另外两名犯罪嫌疑人参与作案。得知这一情况后,值班民警再次返回案发现场。

在返回案发现场的途中,一村庄传来一阵阵的狗叫声,凭借着多年的办案经验,民警根据狗叫声很快将犯罪嫌疑人李勇和张琦抓获。

## 一名犯罪嫌疑人竟是逃犯

家住临沂市苍山县的王雷今年51岁,没有任何收入来源的他以偷为业,曾因盗窃罪被刑事拘留三次。

在一次打牌中,王雷结识了另外两名嫌疑人李勇和张琦。为了能够尽快捞到钱,王雷便伙同李勇和张琦一起去偷电缆。6月27日凌晨,已经踩好地点的王

雷一伙便来到作案现场实施盗窃。

据王雷交代,他们每次所盗窃的物品都会拿到市场上去卖,再进行分赃。由于近期市场上的铜价在每公斤60元左右,巨大的诱惑让他们铤而走险,令他们万万没想到的是,刚刚盗割完电缆,便被民警抓获。

据办案民警介绍,

近日,有很多市民报案,称家中的粮食、电动车、烟酒、家电等被盗,经过一段时间的侦破,其中两名犯罪嫌疑人已落网,但还有一名犯罪嫌疑人在逃,而王雷就是该团伙的在逃人员。

(文中署名均为化名)

本报见习记者 李婷婷



**当发动机学会思考 力量即被效率重新定义** 别克君越全系标配SIDI智能直喷动力,创变卓越效能。融合“全球平台,欧美技术”,别克君越全系标配SIDI智能直喷动力,以8微米燃油精细雾化及智能二汽调节,结合尖端涡轮技术与V6引擎的强劲平顺,令点滴油耗迸发极致效能,创享“更低油耗,更少排放,更好性能”的动力科技新格局。

**别克职业“精”理人购车计划即日启动,优惠不变,真正零利率。**

**君越 LACROSSE**

润华集团枣庄信通汽车销售服务有限公司 地址: 枣庄高新区光明西路498号 | 京福高速立交桥西600米 | 销售热线: (0632) 7660000/7662222  
润华集团滕州汽车销售分公司 地址: 滕州104国道南转盘向西888路西(盈泰集团南66米) | 销售热线: (0632) 5889266/5889100